
Seminář pro asistenty při studiu na UK

Seminář pro asistenty při studiu na UK

V úterý 24. listopadu 2009 se konal seminář pro asistenty při studiu. Jedná se o jeden z mnoha výstupů rozvojového projektu „Služba pro vyrovnání podmínek studia studentů se speciálními potřebami na UK“, který byl předložen MŠMT a realizován v tomto roce.

Asistence při studiu je služba, která podporuje studenty se speciálními potřebami při studiu a je zajištěna studenty UK. Jedná se například o doprovod, doučování, pomoc s přípravou na zkoušku a celkovou podporu při studiu. Pro asistenty, ale i pro ty, kteří o zapojení do projektu teprve uvažují, byl Informačně-poradenským centrem UK připraven seminář, jehož cílem bylo předat kvalitní základní informace o přístupu k osobám se zdravotním postižením a zkvalitnit tak práci asistenta.

Seminář byl sestaven z několika odborných přednášek. Uveden byl Alicí Rytychovou, která pracuje v Kanceláři pro studenty se speciálními potřeby a která seminář pro asistenty připravila. Seznámila posluchače s principy projektu a se systémem podpory studentů se speciálními potřebami na UK. Poté vystoupil PhDr. Zbyněk Galvas z Katedry psychologie FF UK s přednáškou ohledně psychických úskalí pomáhajících profesí. Přiblížil studentům problematiku vztahu asistenta s klientem a vyzdvihl podstatnou roli supervize. Seminář pokračoval přednáškou PhDr. Kateřiny Hádkové z Poradny pro studenty s handicapem na PedF UK, která předala studentům základní informace o přístupu k osobám se sluchovým postižením. Na její příspěvek navázala PhDr. Veronika Tesařová a Bc. Michaela Smetanová, které se věnovaly problematice osob s duševním onemocněním. Seminář uzavřela Mgr. Pavlína Šumníková rovněž z Poradny pro studenty s handicapem PedF UK přednáškou, která se týkala podpory osob se zrakovým postižením. Seminář trval od rána do pozdních odpoledních hodin. Účastnilo se ho celkem 11 studentů UK a byl jimi velmi kladně hodnocen.

Další informace k této problematice lze nalézt na [zde](#), kde jsou k dispozici publikace a brožury týkající se podpory studentů se speciálními potřebami na UK ke stažení.